[loarotoBka K [ A.
PeanbHaga matemaTuka.

HACDI.



MwuHyTHas cTpersika

UacoBas cTperka

1 yac - 300

4 vyaca - 120°

7 4Yacos - 1500



Kakown yron obpasyoT MUHYTHaga U
yacoBas CTpenku B 2 Yyaca”




Kakown yron obpasyoT MUHYTHaga U
yacoBas cTpenku B 10 yacoB?




Kakown yron obpasyoT MUHYTHaga U
yacoBas CTPenku B 6 YyacoB?




Kakown yron obpasyoT MUHYTHaga U
yacoBad cTpenkm B 16 yacos 30
MUHYT?




Kakown yron obpasyoT MUHYTHaga U
yacoBaga cTpenkm B 11 yacos 30
MUHYT?




MuHyTHaa cTpernka

3a OWH Yac Aenaert nonHbIn
o6opoT - 360 0

3a ogHy MuHyTy aenaet 1/60
YacTb obopoTa - 6

3a 5 MuHyT - 6*5 = 300
3a 10 MuHYT - 6*10 = 60°

0
3a N MUHYT - 6"n = 6N



Kakoun yron onucbiBaeT MUHYTHaA
cTpenka 3a 30 MUHYT?




Kakoun yron onucbiBaeT MUHYTHaA
cTpenka 3a 11 MUHYT?




Kakoun yron onucbiBaeT MUHYTHaA
cTpernka 3a 3 MUHYTbI?




Kakoun yron onucbiBaeT MUHYTHaA
cTpenka 3a 40 MUHyT?




Kakoun yron onucbiBaeT MUHYTHaA
cTpenka 3a 1 4ac 7 MUHYT?










UacoBas cTperka

0
3a oauH vyac - 30

3a 2 yaca - 30*2 =609
3a 5 yacos - 30*5 = 150°

0
3anyacoB - 30*n =30n

3a ogHy MuHyTy - 1/60 ot
yaca, T.e. OoT 30° -

30:60=05"

3a 5 MuHyT 0,5*5=2,5°

3a 20 MuHyT 0,5*20=10"°

3a n MuHyT 0,5*n=0,5n"°



Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
cTpernka 3a 4 yaca?




Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
cTperka 3a 8 4yacoB?




Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
CTpernka 3a 7 YacoB?




Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
cTpernka 3a 15 MuUHyT?




Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
cTpenka 3a 42 MUHYTbI?




KoMOMHMpPOBaHHbIE
3aga4un



Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
CTpernka 3a 5 4acoB 52 MUHYThI?




Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
cTpenka 3a 3 Yaca 6 MUHYT?




Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
cTpenka 3a 1 yac 50 MUHyT?




Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
ctpenka 3a 10 yacoB 10 MUHYTbLI?




Kakoun yron onuceiBaeT YyacoBas
cTpenka 3a 8 4YacoB 20 MUHYTHI?




CoBceMm
KOMOWHMPOBAHHbIE
3a4a4un



Ha kakou yron noBopavmnBaeTcs
MWHYTHasaA CTpenka, Noka yacoBagd
npoxoaut 0,5 rpagycoB?




Ha kakou yron noBopavmnBaeTcs
MWHYTHasaA CTpenka, Noka yacoBagd
npoxoant 10 rpagycoB?




Ha kakou yron noBopavmnBaeTcs
MWHYTHasaA CTpenka, Noka yacoBagd
npoxoaunt 18 rpagycoB?




Ha kakou yron noBopavmnBaeTcs
yacoBag CTpesika, Nnoka MMHYTHad
npoxogut 30 rpagycoB?




Ha kakou yron noBopavmnBaeTcs
yacoBag CTpesika, Nnoka MMHYTHad
npoxogut 240 rpagycoB?







